



# Хрещатик

Київ міська газета

## Віталій Кличко подякував німецьким партнерам за новий пакет військової допомоги



**Військова допомога від Німеччини надзвичайно важлива для ЗСУ та деокупації України.**

Київський міський голова Віталій Кличко кілька днів перебував у ФРН, де проходили важливі міжнародні заходи. Водночас мер столиці провів і низку зустрічей з впливовими політиками Німеччини та ЄС.

Він мав нагоду звернутись до канцлера країни Олафа Шольца щодо надання Україні далеко-

бійних ракет *Taurus*. А також поспілкуватись з очільником оборонного відомства ФРН Борисом Пісторіусом, під час Вестфальської мирної конференції, яка відбулась в Мюнстері.

Там йшлося про такі головні принципи сучасних міжнародних відносин, як непорушність кордонів та невтручання у внутрішні справи інших країн. Ці основи сучасного світового порядку росія порушила 24 лютого 2022 року.

Мер Києва отримав запевнення, що підтримка української боротьби триватиме, бо Німеччина розуміє, що українці героїчно захищають не тільки свою землю, а й мир в усій Європі.

У понеділок, 18 вересня, міністр оборони Німеччини Борис Пісторіус оголосив про підготовку нового пакета військової допомоги для України в обороні проти російського агресора на 400 мільйонів євро.

Мер Києва у своєму телеграм-каналі звернувся до німецьких партнерів зі словами вдячності.

«Дякую німецьким партнерам, дякую міністру оборони Німеччини Борису Пісторіусу за новий пакет військової допомоги, який надасть Німеччина. Для України дуже важливі й боєприпаси, і реактивні снаряди, і системи розмінування та броньовані авто. І також важливі далекобійні ракети, які ми теж дуже очікуємо від Німеччини», — написав Віталій Кличко.

Також в ході візиту до Німеччини Віталій Кличко підписав з керівним бургомістром Берліна Каєм Вегнером угоду про партнерство двох міст. Мери двох столиць обговорили, зокрема, й подальшу допомогу та передачу Берліном Києву міських автобусів та комунальної техніки. А також — сприяння німецької столиці у створенні Києвом муніципального центру протезування для військових.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

## Безпека киян: у місті системно демонтують кіоски біля станцій метро

**У столиці, за рішенням ради оборони міста, проводять роботу щодо забезпечення безпеки киян.**

Мова йде про звільнення від тимчасових споруд шляхів евакуації киян до укриттів й надання швидкого доступу до станцій метрополітену великій кількості громадян.

Нині місто звільнило від МАФів 6 локацій. На декількох створили простори та затишні громадські простори. Це зокрема сквери біля станції метрополітену «Шулявська», «Берестейська», «Героїв Дніпра».

«Місто розпочало проект, пов'язаний з безпекою людей, й сьогодні вже можна говорити про певні результати. В першу

чергу мова йде про станції метрополітену. Шляхи до них мають бути повністю доступними, з вільними підходами. Люди не повинні натрапляти на перепони. Тому поряд з шістьма станціями метро демонтували кіоски. Окрім демонтажу з'явилася можливість облаштувати громадські простори — сквери, як от біля Шулявської», — коментує заступник голови КМДА Петро Пантелеєв.

За його словами, сьогодні є величезний відгук вдячності від киян, а також запит на те, щоб така робота продовжувалася.

«Тому ми робимо висновки, продовжуємо працювати. Крім станцій метрополітену, робота з демонтажу проводиться у місцях, де проходять інженерні комунікації. Над ними не повинно бути жодних споруд», — сказав Пантелеєв.

«Робота зі звільнення підходить до метро нині продовжується біля станцій «Житомирська», «Свя-

тошин», в центрі Києва. На нараді у міського голови мова йшла й про «Дорогожичі», які також звільнятимемо від МАФів. Щодо вулиць Дорогожичької та Теліги, то за останній час до контакт-центру 15-51 надійшло понад 150 скарг від мешканців на антисанітарію», — розповів директор Департаменту територіального контролю міста Києва Михайло Буділов.

За словами Петра Пантелеєва, місто при прийнятті рішень щодо демонтажу враховує баланс інтересів киян та бізнесу.

«Ми робимо все, щоб підтримувати малий бізнес. Місто надало їм певні пільги. Але є ситуації, коли суспільний запит переважає. Ми наразі не можемо відмовити киянам у питаннях, де вони праві і є логіка. Хоча б от з цієї локацією на Шулявці. Тут ми бачимо що є й безпека й покращення стану території», — пояснив Пантелеєв.

За словами Михайла Буділова, Департамент комунальної власності КМДА своєю чергою пропонує наразі 250 тисяч квадратних метрів приміщень під оренду малому бізнесу.

Щодо створення нових укриттів у Києві, то за словами заступника голови КМДА, наразі у столиці стартувало будівництво підземних укриттів. Вони вже споруджуються, проєктуються нові. В першу чергу — у закладах освіти, дитячих садках там, де вони відсутні.

«Ресурс, який нині є, спрямовується на будівництво заглиблених укриттів», — сказав Петро Пантелеєв.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»



## У Києві соціальне таксі можна замовити через чат-бот

**Соціальне таксі у столиці працює вже три роки.**

Марина Хонда, заступниця голови КМДА, розповіла на своїй сторінці у Фейсбук про одну з популярних послуг, яка працює у столиці.

Виявляється, саме Київ став першим містом в Україні, яке розробило та зареєструвало послугу соціального таксі для осіб з інвалідністю. Й вона успішно діє вже три роки.

На маршрутах працює вже 12 спеціалізованих автомобілів.

«Щомісяця кількість осіб, яких перевозить надавач послуг, збільшується. Зокрема, кількість тих, хто потребує перевезення, збільшилася із 200 до 300 людей», — повідомила подруги Марини Хонда.

Для зручності оформлення поїздки у місті запустили й чат-бот за посиланням.

Вже зараз у чат-боті можна буде оперативно створити/скасувати поїздку, залишити відгук, отримати відповіді на найпоширеніші питання. Для того, щоб скористатися послугою потрібно звернутися до



ЦНАПу, який приймає рішення на основі якого буде укладено договір з соціальним таксі.

За додатковою інформацією звертайтеся до надавача послуг за номером 067-181-86-51 або в чат-бот.

У *Social taxi Kyiv* щоденно працюють над оптимізацією роботи та дбають про комфорт пасажирів.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»







## Кличко взяв участь у саміті Інституту Стерна Стюарта у Німеччині: про що говорили

На саміті обговорили важливість втілення реформ в Україні в умовах воєнного стану.

Мер Києва Віталій Кличко взяв участь у саміті Інституту Стерна Стюарта у Німеччині за участю політиків та бізнесменів різних країн, в якому обговорив важливість посилення підтримки України. Про це міський голова Києва повідомив у телеграм-каналі.

Крім того, мер разом з колишнім радником З Національної безпеки та послом США ООН взяв участь у дискусії «План Маршалла II — Як швидко почати відбудову України».

«Наголосив, що від наших партнерів очікуємо подальшого нарощування всіх видів допомоги Україні, попри можливі економічні труднощі та голоси скептиків. Бо перемога над осканженілим агресором важлива не тільки для України», — написав Віталій Кличко.

Він зазначив, що успіх відбудови, майбутнє України залежать від того, якою державою вона вийде з війни. Тому критично важливо

втілювати реформи навіть в умовах воєнного стану.

Серед завдань, які залишаються перед Україною — судова реформа, боротьба з корупцією, ефективне державне управління, сильне місце самоврядування.

«На цьому наголошують і наші партнери. Бо ці перетворення — ключові для набуття Україною членства в ЄС, що теж матиме виключне значення для повноцінної відбудови України», — додав Віталій Кличко.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

## 200-річну будівлю на Подолі внесли до Переліку об'єктів культурної спадщини Києва

Історична будівля є однією з найдавніших на набережній, і в різний час в ній розмішувалися лазні, юдейський молитовний дім та майстерні річкового порту.

Департамент охорони культурної спадщини тримає на контролі ситуацію щодо старовинної будівлі на вулиці Набережно-Хрещатицькій, 13. Про це повідомила директорка Департаменту Марина Соловйова.

«Наразі підписано наказ щодо занесення будівлі лазень купця М. Бубнова, де в 1894–1902 роках розмішувалась єврейська молитовня (на вул. Набережно-Хрещатицькій, 13), до Переліку об'єктів культурної спадщини міста Києва. За відповідне рішення проголосувала Консультативна рада при Департаменті охорони культурної

спадщини КМДА. Адже громада, якій небайдужі історичні та мистецькі надбання столиці, прагне зберегти кожну старовинну будівлю», — сказала Марина Соловйова.

Окрім того, раніше Департамент охорони культурної спадщини, щоб запобігти можливому знесенню цієї будівлі, вже надав доручення профільним фахівцям розпочати дослідження та збір необхідних архівних, бібліографічних матеріалів щодо вказаного об'єкта для подальшого розгляду і надання пам'яткоохоронного статусу.

«Інспектори Департаменту неодноразово оглядали об'єкт: виявили встановлений паркан з інформаційним щитом, зафіксували частковий демонтаж покрівлі будинку. Замовнику робіт

вручено припис із відповідними пам'яткоохоронними вимогами», — розповіли у Департаменті охоронної культурної спадщини.

Старовинна будівля на вулиці Набережно-Хрещатицькій, 13 розташована на території Історико-архітектурного заповідника «Стародавній Київ» та в межах Центрального історичного ареалу Києва, пам'ятки історії та ландшафту «Історичний ландшафт Київських гір та долини р. Дніпро».

Також будівля розташована в межах пам'ятки археології місцевого значення — «Культурний шар Подолу. Поділ (у межах вулиць Набережно-Хрещатицької, Введенської, Кирилівської, урочища Гончари-Кожум'яки) IX–XVIII століття».

Нагадаємо, що Марина Соловйова також зауважила, що Київ працює над збереженням пам'яток та документує пошкодження через війну.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»



## Компенсація за зруйновані квартири на Жиланській: у КМДА заговорили про суми та умови

Компенсація за знищене житло у зруйнованому російським дроном будинку на вул. Жиланській може становити орієнтовно від 3 млн грн за квартиру, площею 32,6 кв. метрів, та до 8,3 млн грн за квартиру, площею 103,3 кв. метри.

Чи зможуть власники розраховувати на таку компенсацію, стане зрозуміло після додаткового (інструментального) обстеження будинку. Про це розповів заступник голови КМДА Вячеслав Непоп.

«Наразі міська Комісія з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені внаслідок російської агресії об'єкти нерухомості вже отримала одну заяву на компенсацію за зруйновану квартиру в будинку на вул. Жиланська, 116-А. Однак розгляд цієї заяви Комісія буде вимушена тимчасово зупинити у зв'язку з проведенням інструментального обстеження будинку», — повідомив Вячеслав Непоп.

Він пояснив — враховуючи, що технічне обстеження будинку, яке ініціювали мешканці, проводилося візуальним та аналітичним способами, місто прийняло рішення провести основне (детальне) обстеження з інструментальним дослідженням конструкцій бу-

динку на вул. Жиланській, 116-А із залученням фахівців організацій, які мають відповідне спеціальне обладнання.

«Коли ми отримаємо результати обстеження, зможемо повернутися до питання компенсації. І, якщо повторна експертиза визнає будинок таким, який не підлягає відновленню, ми розглядатимемо заяви про компенсацію за знищене нерухоме майно», — зауважив Вячеслав Непоп.

Також він зазначив, що, відповідно до Постанови Уряду, місто отримало можливість розглядати заяви на компенсацію за знищене майно з 15 серпня 2023 року. Подати заяву на отримання компенсації власники зруйнованого житла можуть через Єдиний державний вебпортал електронних послуг (послуга #єВідновлення в застосунку «Дія») або ЦНАП, орган соціального захисту або нотаріуса.

Заступник голови КМДА також додав, що після трагедії місто пропонувало мешканцям тимчасове житло для переселення. Утім, жоден із власників не скористався пропозицією.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

Програмою економічного і соціального розвитку м. Києва на 2021–2023 роки, яка затверджена рішенням Київської міської ради від 24.12.2020 № 23/23, та Бюджетом міста Києва, який затверджений рішенням Київської міської ради від 08.12.2022 № 5828/5869, Департаменту будівництва та житлового забезпечення міста Києва передбачено виділення 430 млн. грн з міського бюджету на придбання у 2023 році житла для учасників бойових дій та членів їх сімей.

Відповідно до плану спеціального фонду (за винятком власних надходжень бюджетних установ та відповідних видатків) на 2023 рік Департаменту будівництва та житлового забезпечення міста Києва передбачено фінансування з міського бюджету придбання житла для учасників бойових дій та членів їх сімей на суму 32 584 815,7 грн.

З метою реалізації заходу 7 (Забезпечення житлом учасників бойових дій і членів їх сімей) Міської цільової програми забезпечення житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов, на 2022–2024 роки, яка затверджена рішенням Київської міської ради від 14.07.2022 № 4889/4930, Департамент будівництва та житлового забезпечення міста Києва (вулиця Володимирська, 42, м. Київ, 01601, e-mail: construction@kyivcity.gov.ua, телефони для довідок (044) 201-20-69, 235-30-23) оголошує прийом пропозицій від забудовників на

придбання в місті Києві однокімнатних, двокімнатних та трикімнатних квартир, які мають бути благоустроєними, відповідати встановленим санітарним і технічним вимогам, в житлових будинках, прийнятих в експлуатацію, та в житлових будинках, які планують прийняти в експлуатацію не пізніше II кварталу 2024 року.

Перелік документів, які необхідно додати до пропозиції, розміщено на Єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва на офіційній веб-сторінці Департаменту будівництва та житлового забезпечення міста Києва за посиланням:

[https://kyivcity.gov.ua/kyiv\\_ta\\_miska\\_vlada/struktura\\_150/vikonavchiy\\_organ\\_kivsko\\_misko\\_rahov\\_zdi\\_kivska\\_miska\\_derzhavna\\_administratsiya/departamenti\\_ta\\_upravlinnya/departament\\_budivnytstva\\_ta\\_zhytlovoobezpechennia/](https://kyivcity.gov.ua/kyiv_ta_miska_vlada/struktura_150/vikonavchiy_organ_kivsko_misko_rahov_zdi_kivska_miska_derzhavna_administratsiya/departamenti_ta_upravlinnya/departament_budivnytstva_ta_zhytlovoobezpechennia/)

Вищезазначені пропозиції та документи приймаються Департаментом будівництва та житлового забезпечення міста Києва протягом десяти робочих днів з дня опублікування цього оголошення в газеті «Хрещатик Київ» та на Єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва на офіційній веб-сторінці Департаменту будівництва та житлового забезпечення міста Києва.

Пропозиції, подані без надання повного пакету документів, не розглядатимуться.

Постановою господарського суду м. Києва від 15.04.2015 року по справі №910/24550/13 ПАТ «Київський ювелірний завод» (адреса: 03039, м. Київ, вул. Голосівська, 17, код ЄДРПОУ 00227229) визнано банкрутом та відкрито ліквідаційну процедуру.

Ухвалою господарського суду м. Києва від 18.10.2017 року по справі №910/24550/13 ліквідатором банкрута призначено арбітражного керуючого Фоменка Андрія Віталійовича (Свідоцтво №1555 від 09.08.2013 року, адре-

са: 140037, м. Чернівці, вул. Борисенка, 47-А, будова Г-1, оф. 6).

В процесі здійснення ліквідаційної процедури був втрачений оригінал Свідоцтва про реєстрацію випуску акцій ПАТ «Київський ювелірний завод» №131/10/1/10 від 07.06.2010 року (дата видачі 04.10.2011 року).

Втрачене Свідоцтво про реєстрацію випуску акцій ПАТ «Київський ювелірний завод» №131/10/1/10 від 07.06.2010 року (дата видачі 04.10.2011 року) вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про право власності від 09.06.2006р., видане Головним управлінням житлового забезпечення ВО КМР(КМДА)(Наказ 1092-С/НП від 05.06.2006р) м. Києва на машиномісце №29 площею 20,20 кв.м. у напівпідземній автостоянці по вул. Саперно-Слобідській, 8 на Прилуцький Олег Олександрович, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення БС №427693 від 02.11.2021 р. видане Службою у справах дітей та сім'ї Подільської РДА в м. Києві, на ім'я Панченко Наталія Миколаївна, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про право власності, видане Дніпровською РДА у м. Києві 24.06.2003р (Розпорядження №60-16) на кв. 32 в буд. 2/3 на просп. Миру в м. Києві на ім'я Семенов Віталій Олександрович, Семенов Олександр Григорович, Семенова Людмила Петрівна (в рівних долях), вважати недійсним.

Втрачений атестат про отримання середньої освіти ОК №003539, виданий 24.06.1994 р. Загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів №7 Залізничного району м. Києва на ім'я Дедов Данило Анатолійович, вважати недійсним.

За зміст рекламних оголошень відповідає рекламодавець. Рекламу друкується мовою оригіналу.



# Що змінилось у виплаті субсидій: актуальні запитання до фахівця Пенсійного фонду у місті Києві

**У Головному управлінні Пенсійного фонду України в місті Києві звертають увагу на правильність заповнення декларацій, наявність усіх документів для тих, хто претендує на призначення субсидії.**

Субсидії сьогодні для мільйонів українців — дуже важливе і болюче питання. Обізнаність у ньому є важливим соціальним фактором. Щоб зняти спекуляції та напругу на цій темі — журналістка «Вечірнього Києва» поспілкувалась з Наталією Юрєвою, заступницею начальника відділу надання житлових субсидій управління пенсійного забезпечення, надання страхових виплат, соціальних послуг, житлових субсидій та пільг Головного управління ПФУ в м. Києві.

**— Пані Наталю, хто має право на призначення субсидії?**

— Право на субсидію мають громадяни України, іноземці та особи без громадянства, які проживають на території України на законних підставах.

**— На що повинні звернути увагу громадяни, які звертаються за призначенням субсидії, при заповненні заяви та декларації про доходи та витрати?**

— При заповненні заяви треба обов'язково звернути увагу на правильність вказаних особових рахунків та зазначити житлово-комунальні послуги, на які бажають отримати житлову субсидію.

Також при заповненні декларації уважно заповнювати розділ про майнову частину, про витрати понад 50 тисяч гривень, наявність депозитів, транспортних засобів, земельних ділянок, житлових приміщень, оскільки хибна вказана інформація несе за собою припинення надання субсидії та повернення отриманих коштів до бюджету.

**« При розрахунку субсидії з початку опалювального періоду враховуються доходи за I-II кварталами поточного року, а розмір пенсійної виплати — за серпень поточного року.**

**— На який термін призначається субсидія на житлово-комунальні послуги та на придбання твердого палива та скрапленого газу?**

— Субсидія на житлово-комунальні послуги призначається з місяця звернення за її призначенням до дати закінчення опалювального сезону.

Житлова субсидія на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива призначається один раз на календарний рік за особистим зверненням громадян.

**— Яким домогосподарствам продовжують дію субсидії на наступний період?**

— На неопалювальний період дія субсидії продовжується усім домогосподарствам, які отримували субсидію в опалювальному сезоні, крім домогосподарств:

у складі яких є зареєстровані особи, які фактично не проживають; у складі яких є внутрішньо переміщені особи; які орендують житлове приміщення.

До цієї категорії належить і громадяни, які звертаються за призначенням житлової субсидії на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива.

А також домогосподарства, якщо в їх складі є особи і у них відсутні доходи або сукупний середньомісячний дохід менш ніж розмір мінімальної заробітної плати, або немає сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування у розмірі, не меншому від мінімального,



▲ Наталія Юрєва, заст. начальника відділу надання житлових субсидій управління пенсійного забезпечення Головного управління Пенсійного фонду у м. Києві. Фото: Борис Корпусенко

► **Головне управління Пенсійного Фонду України у місті Києві**

сумарно протягом трьох місяців у періоді, за який враховуються доходи. І ще, до цього переліку підпадають громадяни, яким була призначена субсидія у розмірі 0,00 грн.

**— У зв'язку з війною мільйони українців змушені були виїхати за кордон. Як враховувати їх до складу сім'ї при наданні заяви на призначення субсидій?**

— Житлова субсидія не призначається, якщо у складі домогосподарства є особи, які досягли 18-річного віку станом на початок періоду, за який враховуються доходи такі особи перебували за кордоном сукупно понад 60 днів.

Зауважте, що до 60-денного періоду перебування за кордоном не включаються дні службового відрядження, лікування, навчання або догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку, що підтверджується відповідними



документами, а також дні перебування за кордоном протягом періоду воєнного стану в Україні та двох місяців після його припинення або скасування.

**— Чи може бути перешкодою для отримання житлової субсидії те, що особа, яка звертається за її призначенням має у власності 2 житлових приміщення, одне з яких знаходиться на окупованій території?**

— Ні, такі випадки не є перешкодою для користування субсидією, чинним законодавством передбачена така норма.

**— А чи варто громадянам звертатися за перерахунком субсидії на опалювальний період, якщо субсидію вже призначено з 01.05.2023?**

— Ні, якщо субсидію розраховано на неопалювальний період, в тому числі у розмірі 0,00 грн, та ніяких змін не відбулось в домогосподарстві. Наприклад, зміна складу сім'ї, зміна переліку отримуваних ЖКП тощо), її буде автоматично перераховано на опалювальний період.

**— Чи буде змінюватися період доходів при розрахунку субсидії на опалювальний сезон, якщо субсидія була призначена на неопалювальний період?**

— Так, буде. При розрахунку субсидії з початку опалювального періоду враховуються доходи за I-II кварталами поточного року, а розмір пенсійної виплати — за серпень поточного року.

**— Серед запитань є й таке: людина отримувала пільгу на оплату ЖКП в неопалювальному сезоні, але бажає користуватись житловою субсидією з початку опалювального періоду, то як їй бути в такому випадку?**

— Для отримання субсидії таким громадянам необхідно звернутись із заявою про призначення субсидії до органів Пенсійного фонду України.

**— Чи враховуються у дохід виплати ВПО, допомога від міжнародних організацій, допомога від ООН, допомога від розміщення переселенців.**

— Ні, такі допомоги не враховуються в сукупний дохід домогосподарства.

**— Які документи для призначення субсидії має надати особа, якщо вона орендує житло?**

— Крім заяви та декларації, додати договір найма (оренди).

**— Якщо сталося так, що субсидію не виплатили у зв'язку зі смертю заявника. Хто може її отримати та за яких умов?**

— Кошти субсидії, які не виплачені у зв'язку зі смертю одержувача житлової субсидії можуть бути отримані одним із членів домогосподарства, з урахуванням яких призначалася субсидія, за письмовим зверненням такої особи, поданим протягом трьох місяців після смерті одержувача.







Фото: Борис Корпусенко



## Фантастичні фігури серед хризантем: у Києві з'явився «Магічний сад»

**П'ятнадцять тисяч кущів хризантем і 35 істот, створених з моху та природних матеріалів, занурюють відвідувачів «Магічного саду» на Співочому у світ фантазій.**

Цьогорічна виставка хризантем абсолютно не схожа на традиційні експозиції, які звикли бачити кияни та гості міста.

Організатори хотіли вразити уяву відвідувачів «Магічного саду», який створили на Співочому. Бажання було перемкнути увагу людей від тривожних звісток, перегляду новин та соцмереж. Показати, що зі звичайних матеріалів можна створити справжнє диво.

Денис Погорелко, керівник компанії-організатора, яка створила «Магічний сад», розповів журналістці «Вечірнього Києва», що дуже хвилювався, не знав, як люди сприйматимуть новацію. Адже цього рід у центрі уваги — не самі лише квіти, а й незвичайні постаті.

«Цей проект планували ще до війни. Хотіли зробити крок після ребрендингу Співочого парку. Тематичний проєкт мав стартувати на початку 2022 року на виставці тюльпанів. Але велика війна все змінила. Втім ми вирішили показати новий парк Співоче восени у 2023 році. Зазвичай виставка хризантем відкривається у жовтні. Але нині ми відкрили її раніше — у вересні. Зараз дуже тепло, але ще не всі квіти розпустились. Щодня кольорів на Співочому буде більше і більше», — поділився задумками, які втілили у «Магічному саду» Денис Погорелій. За словами організаторів, тепер виставки називатимуться «Магічний сад». Вони щороку будуть поповнюватись новими зонами, локаціями та сортами квітів.

«„Універсал парк“ є компанією міжнародного масштабу і ми також в інших країнах запустили подібні виставки. Ми переживали: чи потрібно у час війни створювати такі сади? Як нас будуть сприймати? Але все ж наважились і створили парк, де люди б усміхались і були щасливими», — розповів «Вечірньому Києву» Денис Погорелій.

Фантастичні персонажі мають свої імена, характери й певні функції, які виконують у «Магічному саду».

На початку походу у світ казкових рослин і фігур, відвідувачам видають спеціальну карту. На ній — розписано, як до якого велетня з трав та гілок йти, де можна дізнатись про його історію.

«Ми зачаровані, як діти. Посміхаємось вже годину. Фотографуємось і відчуваємо, що ми — у якійсь фантастичній подорожі, у невідомій країні. Ми відчуваємо добро і тепло», — розповіла киянка Тетяна.

Її маленькі доньки старанно вивчали дорогу за картою до казкової бджілки. Їх стежка пролягла через яскраві зарослі хризантем.

### З чого створені ці персонажі?

«Вони в основі мають зварні металеві каркаси. А зверху — рослини злакові, багаторічні, мох стабілізований і не лише. В композиціях ми також використовували листя рогози, очерет, фізаліс, катальпу, шишки, каштани», — розповів «Вечірньому Києву» організатор.

За його словами, планували висадити 10 тисяч хризантем, але перед відкриттям додали ще 5 тисяч і будуть висаджувати далі.

Як відомо, хризантеми квітнуть до морозів. Тож почали з висадки сортів, які вже розпустились. Співочий вкрився фіолетовими, біло-сніжними та жовтими острівцями квітів.

А далі — квітів буде більше, адже хризантеми розкриватимуться. І фантастичні персонажі будуть у справжньому царстві кольорів.

Журналісти поцікавились відгуками. Організатори кажуть, що їхнє хвилювання вщухло, коли

побачили, як дорослі радіють і як діти поведуться тут — неначе потрапили в улюблену книгу казок чи фантастичний фільм.

«Відгуки гарні, люди у захваті. Ми зробили акцент на персонажах. Кожен відвідувач може у фотозонах зробити фото серед квітів, з цими добрими велетенськими істотами. Люди буквально на очах змінюються, у них світяться очі й зникає тривога», — поділився враженнями від «Магічного саду» Денис Погорелій.

«Сьогодні провели у „Магічному саду“ з донькою три години. Завтра візьмемо сюди ще друзів і бабусю. Треба «перемикати» картинку перед очима. Треба дбати про свій настрій і психічне здоров'я. Розваги повертають нас до дитячого стану і це дуже добре в такий складний час», — розповіла одна з відвідувачок.

Крім фантастичних фігур дітей захоплюють ігри на природі з аніматорами. На сцені Співочого виступають виконавці фольклору. А навколо — тепле і м'яке осіннє тепло, дар природи. Саме час завітати до «Магічного саду»!

**За матеріалами сайту «Вечірній Київ»**

## Легендарний диригент Лондонського Королівського Оркестру Петер Брейнер виступить у Києві

**Концерт поєднає трьох талановитих музикантів та три різні, на перший погляд, напрями, які пов'язані часом та відстанню.**

30 жовтня 2023 року у столиці у супроводі оркестру виступить людина-легенда, диригент Лондонського Королівського Оркестру та знаменитий аранжувальник Бітлз Петер Брейнер.

Цей неймовірний концерт поєднає трьох талановитих людей з трьох континентів — Петера Брейнера, Алексея Явтуховича та Богдана Румянцева. Кожен із них виконуватиме сольну партію, зокрема Петер виступить і як піаніст, і як диригент.

Концерт складатиметься з трьох різних, на перший погляд, напрямів, що пов'язані часом та відстанню. Тому він має назву «*Trough the time and distance*» («Через час та

відстань»). Три відомі музиканти виконують твори в сучасних перекладеннях.

**Перша частина:** Концерт ре мінор Баха для соло скрипки, що буде виконане на інструменті італійського майстра Дженао Ді Лючіа. Вперше у 2018 році цю партію зіграв японський скрипаль *Shunske Sato*. І тепер у виконанні видатних музикантів та оркестру ви почуєте три частини цього концерту, де друга частина, Адажіо — це розмова з Богом.

**Друга частина:** *Peter Breiner «Beatles Concerto Grosso»*. Поєднання музики композитора 18-го століття Йоганна Себастьяна Баха та пісень *The Beatles* (Джона Леннона, Пола

Маккартні, Джорджа Харрісона та Рінго Старра).

**Третя частина:** «Пори року в Буенос-Айресі» Астора П'яццоллі. У 1996–1998 роках було зроблено вільну транскрипцію «Пори року в Буенос-Айресі» Астора П'яццоллі для скрипки та струнного оркестру, яку й виконують музиканти. Ви поринете у танго як у ліричну сюїту про почуття маленької людини у великому місті.

У своїй музиці Астор П'яццолла намагається описати життя мешканця Буенос-Айреса: завдяки танго виникає божественний образ Буенос-Айреса, самотність, холод в *Invierno Porteño*, що переривається сильними ритмічними імпульсами.

У *Primavera Porteña* відчувається перше кохання, тіло та спокуса, пікнік у парку, закохані.

Концерт з програмою «Через час і відстань» відбудеться у супроводі оркестру та у складі:

— **Петер Брейнер** (диригент, піаніст, Лондон) диригент Лондонського Королівського Оркестру та знаменитий аранжувальник Бітлз, композитор. Він не лише блискучий віртуоз, а й неперевершений виконавець. Є одним із найбільш записуваних музикантів у світі. Випущено його понад 260 компакт-дисків, продано мільйони альбомів.

— **Алексей Явтухович** (скрипаль, *Collegium Musicum*, США) президент *Collegium Musicum*, що об'єднає понад 100 видатних музикантів по всьому світу;

— **Богдан Румянцев** (віолончеліст, Україна) — аспірант Київської



Национальної Музичної Академії України ім. П. Чайковського.

**Коли:** 30 жовтня (пн) о 19:00  
**Де:** Київська Національна Музична Академія України ім. П. Чайковського, вул. Архітектора Городецького, 1–3/11  
Вартість квитків: 770–2880 грн. Придбати квитки на *Kontramarka.ua* та *Concert.ua*

**Леонід РУДЕНКО**